

純白潔淨，嚴謹完美的BCA，在主腦大人的統治下，平靜如鏡一般的湖水，維持著理所當然日復一日不變的景像，生活著永遠帶著幸福微笑的人們。然而，近幾個月來不斷發生的異常卻為這片平靜的湖面，投入不安的漣漪，幾欲蕩漾開成波滔的猛浪，隱隱間席捲動搖這座城市。

「幸，它(BCA)快徹底陷入瘋狂了。」原本就病的不輕，但卻靠著目空一切的強力讓所有的頑疾陳傷腐爛在光鮮亮麗的表皮之下。在主腦監控不到的秘密房間，萊特餵食著懷中依戀地倚靠著他的小旺福，瑰麗的毛羽是這座蒼白城市格格不入的鮮明。回想起當日早晨的騷亂，漫天飛揚的羽毛，和四處奔騰的「小怪物」們，像是終於衝破這厚重的皮層，流淌而出的鮮紅血液。

看出友人平靜表面下透出的愉快，幸有些悻悻然開口：「你還真是唯恐天下不亂啊，萊。接下來我們可能會有大麻煩。」有些悲傷自己平穩的生活可能即將到期，一去不復返，幸下定決心般開口：「看來我們需要升上紅等。」自從兩年前兩人為了升等互相檢舉後，為了避免太引人注目和被發現刷檢舉，兩人維持在黃等安分了好一段時間。當然，更重要的理由是兩人被檢舉的次數都已經滿了，每次被檢舉就代表著一次死亡。

然而在這樣動盪不安的時局下，黃等的權限和能力依然無法讓人安心，也許只有成為紅等得到更多的特權和力量，才能讓兩人得到更大的機會，不會在將來得預想的變故來臨時陷入危險。

「我記得你還差兩次檢舉就能升等，而我還差一次。」幸思索著，計算之前彼此的檢舉量和完成主腦大人的任務所額外增加的次數，接著說道：「我們先互相檢舉一次，等我升上紅等得到新的複製體額度，你就再檢舉我一次。」就像不是在說著會置自己死亡的言論，幸認真為兩人作打算，將死亡作為籌碼，為兩人換取更大的生機。

少年安靜地聽著她的話語，任她安排著她和他的生死，是全然的信任和信賴。聽罷，他微微側頭，像是突然想起什麼笑了起來：「檢舉的話……我記得先前和米洛在酒吧那次妳有拍照吧？就用那個檢舉我好了？」

「那張嗎？好啊。」回想起當時在場的另一位友人，想到下次見面自己和萊特可能就是紅等了，不知道他會不會嚇一跳呢？想著，忍不住笑出了聲。

「要活下來啊，萊。」幸將右手握成拳，拇指露在拳頭外面，輕輕敲了眼前陪伴多年的友人，笑靨如花。「我們都是。」

萊特的回應是舉起手中終端，定格眼前的影像，同樣牽起細微的微笑：「嗯，一起活下去吧。」曾經隨意輕慢自己生命的少年，終於握住屬於自己的小小幸福，期待起未來的模樣；哪怕代價是互相親手殺了彼此，也希望得到更常久的陪伴。

大廈將頽，長夜將傾，而我們緊握雙手，不論路在何方，皆一同前往。

▷▷▷檢舉中▷▷▷

「檢舉人：LIGHT-Y-Y2

被檢舉人：SACHI-Y-X2

檢舉事項：握拳時拇指在四指外

檢舉提証：[1.jpg]

是否確認檢舉？

→是
否

」